o pgthon

‘ Kypc No OCHOBaMm
nporpammmpOBaHMﬂ Ha Python




- [IBymMepHbIe MaCcCUBBI

YacTo B 3agayax NpuxXoanTCs XpaHUTb NPSAMOYrorbHble TabnuLbl C
OaHHbIMK. Takne Tabnuubl Ha3biBalOTCA MaTpPULLIAMU UK
ABYMePHbIMM MacCUBaMMU.

a = )3 2; 3%, %, 5 6l (1, 2, 3]
print(al@]) [4;.5,.6]
print(a[1]) [, 253
b = a[@] 3
print(b)

print(a[@][21) - -
0[0][1] = 7 : [[11 7; 3]’ [4’ Sa 6]]
print(a) L, 75 3
print(b) [1; 7; 9
b[2] = 9 [, 7, 9]
print(a[@])

print(b)




- [IBymMepHbIe MaCcCUBBI

'BblBOA ABYMEPHOTO YMCIOBOIO CNMCKA Ha 9KpaH
NOCTPOYHO. | |

a = [[1’ 2’ 3’ 41: [S’ 63: [7; 8: 9]]
for 1 in range(len(a)):
for j in range(len(a[i])):
print(al[i][j], end=" ")
print()




BBox aBymMepHOro maccuBa

NepBol CTPOKe BBOAA MAET KOAUYECTBO CTPOK MACCMBA
int(Cinput(Q))
]
1 in range(n):
row = input().split(Q)
for 1 in range(len(row)):
row[i] = int(row[1i])
a.append(row)




3azadya

BBoauTcsa nponsBonbHasa matpuua. lNporpamma LI,OJ'I)KHa BbIBECTYU
Konuuectso Hyneli B aToii MaTpuLe.




-~ Peienue

gk = 0
n = int (input())
for 1 in range(n):
| s = input () .split ()
for i in range(len(s)):
s[i] = int(s[1i])
if s[i] ==
k =k + 1
a.append(s)

‘print (k)




5 3ajzaya 1

HanauTte nHOEKCbl NepBoro BXoXAeHUs MakCUManbHOro anemMeHTa. Boiseaure gBsa
Yucna: HoMep CTPOKK 1 HoMep cTonbua, B KOTOPbIX CTOUT HAaMBONbLUWIA 3NEMEHT B
OBYMEPHOM MaccuBe. ECNM Takux 3aNeMeHTOB HECKO/bKO, TO BbiIBOAUTCSH TOT, Y
KOTOPOro MeHblle HOMEpP CTPOKU, @ eCNu HoMepa CTPOK paBHbl TO TOT, Y KOTOPOro
MeHblLLle HoMep cTonbua.

MporpaMma nony4vyaeTr Ha BXOA pa3Mepbl MaccmMea n M m, 3aTEM N CTPOKNO m
Yyucen B KaXkaoun.




PenteHue
[]
=0
int (input())
i in range(n):
s = input() .split()
for i in range(len(s)):
s[i] = int(s[1])
a.append(s)
max = a[0][0]
iMax = 0
jMax = 0
for i in range(n):
for j in range(len(a[i])):
if a[i] [j] > max:
max = a[i] [§]

iMax, jMax = i, 7
print (iMax, jMax)




3ajzaya 2

OaHo yncno n . Co3gaiiTe MaccuB pasMepoM nxn W 3anofHUTE ero no cneaylowemy
npasuny. Ha rnasHoi aMaroHany AoMxHbl 6biTb 3anucaHbl Yucna 0. Ha aByx

AnaroHansax, npunerawwmx K rnasHon, Ynucna 1. Ha cnegyowmx asyx gMaroHanax
yucna 2, u T.4.
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Pelienue
n int (input())
gei=s []
8= H
#3a00JIHAEM HYJIAMU
for i in range(n):
for j in range(n):
s.append (0)
a.append (s)
s = []
#paccTaBiigieM 3SJIJIEMEHTE
for i in range(n):
for j in range(n):
alil[j] = abs(i-j)
#BEIBOL

for i in range(n):

for j in range(n):
print(a[i] [j], end = ' ')
print ()




